

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº. 006/2024 MODALIDADE: CONCORRÊNCIA Nº: 001/2024 : OBJETO: REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE ASSISTENCIAL DE SAÚDE SANTA TEREZINHA - MT. atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública e visando a ampliação da concorrência, vem por meio deste, RETIFICAR O EDITAL, nos seguintes termos:

6.1.2. Qualificação técnica

ONDE SE LÊ:

C ) Comprovação de ter em seu quadro profissional engenheiro civil e engenheiro mecânico.

LEIA-SE:

c) Comprovação de ter em seu quadro profissional engenheiro civil e engenheiro Elétrico

ratifica a tabela de comprovação técnica do item 6.1.2 diminuindo para quantidades corretas nos percentuais a comprovar capacidade técnica

No temo de referencia corrigir a tabela do conograma fisico-finaceiro.

As demais cláusulas do referido Edital permanecem inalteradas.

Santa Terezinha, 07 de março de 2024.

ADMILSON DOS SANTOS GOMES

Agente de contratação

Decreto nº 1.675/2023-GP

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 9aa774e0

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)